



02.04.24.

Политика часто является инструментом кармы человека, это очевидно для эзотерика. Но мне сейчас важно узнать, почему народы как единицы, как расходный материал, служат этой карме и считают каждый себя достойным расстаться с жизнью, убить кого-то, рассориться, не согласиться с дипломатическими доводами рассудка и доброй воли, и продолжать историю в том же ключе, как и их предки. Мы вольны менять историю, а уж политики и должны ее изменить к лучшему. Иначе зачем люди их выбирают?

Сегодня у меня вопросы именно по теме кармы народов и их территорий.

Начнем с конфликта на Кавказе вокруг Армении и Азербайджана, начнем с малых народов. Конфликт сосредоточен, насколько я понимаю, вокруг нескольких сел. Это хвост давней истории. Но армяне и азербайджанцы перемешаны, как у нас русские и другие национальности. Почему они внутри своих стран не могут найти решение доброй воли? Не проще ли им жить так, как они хотят – но мирно? С этим вопросом и другими я

обращаюсь к Санату Кумаре.

**СК:** Для того, чтобы поддерживать дуальность в вашем мире, Творец совершил несколько провокационных и не до конца продуманных творений: дал вам соревнование, сравнение – лучше-хуже; амбиции - делать лучше, чем кто-то; борьбу за первенство/власть как среди народов, так и внутри семьи. Это поддерживает межличностный конфликт, толкающий к развитию как лучших, так и самых негативных эмоций. И всё равно это ускорение развития.

Это дает также цивилизационный сдвиг - развитие практических навыков для тех, кто старается и раскрывает таланты или негативные свои черты. Это развивает силы, волю и рассудок. Это помогает строить города и новейшую инфраструктуру. Это заставляет создавать технологическую конкуренцию и стремление перегнать в науке и технике. Это также начальный уровень развития гуманитарного мышления – поднявшись, ты стараешься помочь и другим. Это ускоряет общее развитие, но дает и побочку, как выражаются ваши врачи и комики.

Народы разделились не только по территории, но и по культуре воспитания, семейным и родовым устоям, неся кармическую нагрузку и своим территориям как пространству перемен либо консервативных вековых отношений.

Как ты думаешь, если всю твою детскую и подростковую жизнь родители хвалили тебя (родовые установки Кавказа), и ты был самым лучшим и всегда правильным, но вот ты вырос и не можешь снести никакой критики даже в малом объеме, но понимаешь, что ты совсем не самый-самый, как твоё сердце будет страдать?

Ты будешь искать, кто хуже тебя, менее удачный, кто виноват и пр. Это внутренний конфликт. Как он должен выражаться внешне? Поиском врагов. Но искать ничего не надо, враг давно определен: вот они, вечные противники, смотрящие на тебя как на недоумка или на вечного страдальца (а страдалец тоже взращен поколениями).

Что привлекает своим внутренним конфликтом такой человек? Внешний конфликт. Внешнее – отражение внутреннего.

Итак, конфликты внутри человека, внутри его родовой идентичности и внутри стран – от одного источника – выбора души.

В этом выражена кармическая задача – меняться, развиваться, эволюционировать. Начать думать по-другому, прилагая усилия, даже уезжать из зоны конфликта. Но семья и предки не позволяют или не отпускают. Да и где он должен жить, если родина ему мила и не отвергает его, здесь его дом? И он встраивается в родовой эгрегор как его член, даже не подозревая, что, возможно, он пришел на планету развиваться и изменять существующие условия на более благоприятные для всех, изменения себя и родовой эгрегор.

*Поговорим о конфликте с Украиной в ключе кармы народов. Кто-то рождается на Украине, в селах с несколько другими взглядами, чем у нас, он приходит с какой целью? Какие родники он впитывает с детства, которые изменяют или искажают его личность, душу и пр.? Не слишком-то мы отличаемся, но никогда не радовались террору, не принимали фашизм, не оправдывали свою недостаточность и старались восстановить справедливость. Есть такие люди на Украине, которые это развивают, но, конечно, не все. Это в них что выросло и почему?*

**СК:** Это от отчаяния, что хваленый «Наполеон», на которого возлагалось столько надежд и ожиданий, снова терпит поражение. Зависть к соседям может быть выражена и радостью, что у них хуже, чем у тебя. Хоть где-то мы Россию ущемили. Самолюбие и гордыня, выращенные столетиями борьбы с разными странами, с бесконечными поражениями, должны находить выход. Фашизм дает ощущение, что именно ты избранный, сильный, мужественный и справедливый. Этого так не хватает ущемленному самолюбию тех, кто был вечно зависим от панов, хозяев. Это рабское вылезает из третьей чакры (сказал из пуза      ).

Подумай, что в условиях отхода от России, поиска самоидентичности (вышиванки, язык) и стремления попасть в Европу как в более цивилизованный мир, нет ничего плохого. Но Европа тебя не берет, потому что ты переполняешь чашу дармоедов. Ты несешь еще одну причину конфликта в Европу, опуская свои ноги на головы европейцев. И снова ты последний в очереди. Какие чувства ты должен испытывать?

Не надо демонизировать народы, создавая еще один конфликт. Я понимаю, что ты хочешь узнать суть и докопаться до истины. Это кармические конфликты народов. В чем они выражаются? Как и все живое, все имеет развитие, и оно происходит циклично. Развитие каждой страны тоже имеет свои циклы. Зародившиеся эгрегоры либо развиваются, либо гибнут. Сколько народов вошло в состав разных стран? Они все перемешались и стали общностью. Но некоторые еще сохраняют свою идентичность, чаще внешнюю – в костюмах, языке или традициях. Это сейчас такой цикл развития идет – перемешивание ДНК народов и их эгрегоров.

В чем состоит карма народов? В возможности души инкарнироваться в том месте, где родовой эгрегор с его устоями и эгрегор страны будут поддерживать или изменять тебя, твою личность, согласно личной задачи развития души. Сравни, как бы ты жила в Конго или в России. Какие черты личности ты бы развивала? Возможно, ты никогда бы не прикоснулась к эзотерике в Конго, но твой дух привел бы тебя к колдунам или пророкам. Это деградация или развитие для тебя?

С другой стороны, человек, родившийся в какой-либо «тяжелой» стране, имеет гораздо больше стремления вырваться из оков рабства. Он лелеет мечту и исполняет ее, переезжая, пусть незаконно, в более развитые страны, и заводя семью с более развитыми партнерами. Вырастет он как личность?

Разные условия созданы не для ограничения, а для развития как души, так и страны.

Вы вправе все изменить и часто это делаете. Вы можете переменить, ущемив своё имперское сознание, свои апломбы, презрительное отношение к Украине, на успокоенность и непривязанность, не связывая возмущение и мелкие радости недоумков, которые сейчас повылезали в эфир, с кармой народа, с украинской идентичностью.

Пропаганда достигает своих целей, показывая худшие стороны народов (с обеих сторон). Это надо тем, кто это вращивает. Темные живут и здравствуют только конфликтами, удаляя из эфира и СМИ лучшее и выставляя напоказ все недостатки и промахи.

Ваши души в своем огненном мире не знают об этом. Они пришли пробуждать совсем другие ценности этого мира – солидарность, единство, сострадание, понимание, принятие, красоту и развитие своей неповторимой собственной личности во всех других прекрасных смыслах. Опускаясь сюда, они познают изнанку всех таких прекрасно – душистых отношений, для понимания различия и выбора души стать светлее и чище.

*Как может душа в условиях борьбы стать светлее?*

Перестать бороться и стать принимающей и прощающей. Если ты прекращаешь какое-то действие, стремишься к чему-то новому, то кто тебе может помешать в этом мире? Это ты выбираешь и растешь туда, куда хочешь. Для этого ты предпринимаешь какие-то действия и изменяешь привычки думать так, как тебя научила семья, город, страна.

Ты таким образом оказываешь влияние и на свой родовой эгрегор, и на эгрегор страны, ибо они состоят из ваших мыслей, установок, планов, решений. Если ты достаточно просветлен, то не эгрегор рода оказывает на тебя всеобъемлющее влияние, а ты начинаешь освещать его за счет своей духовности, даже не ощущая это, просто внося свои новые мысли в общность.

Мы с тобой пишем и тоже оказываем влияние на все эгрегоры мира. Каждый человек оказывает то или иное влияние на мир, планету и свою личность, исправляя ее детские взгляды на себя, свои задачи и свои возможности.

У некоторых эзотериков появилась привычка связывать негативные черты с кармой рода. Человек в силах это преодолеть, взяв на себя ответственность за свои мысли и разум. На страну и ее взгляды оказывают влияние именно те, кто прилагает усилия к размышлению, читает множество книг, осваивая философию, историю, устремляя свой взгляд на будущее и помогая его выстраивать лучше, чем сейчас. Это и есть просветленные души, оказывающие мировое влияние на смыслы борьбы и мира.

Сейчас переходный период от дуальности, и самое время завершать борьбу и начать думать, как мы будем развиваться в этой ситуации, а как в этой. Нам нравится воевать и принижать других или помогать и возвращать новый мир света и любви? Никто не лучше и не хуже, все (или почти все) пришли сюда из одного мира ласки и любви. Выращиваем

эти закваски или откажемся в дальнейшем от мира и любви, развивая непохожесть и вражду?

Думайте.

*Благодарю за беседу! Четко и однозначно. Доходчиво.*